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مقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 

الحمد لله الذي وفقنا إلى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، والصلاة والسلام على أشرف 
خلق الله نبينا محمد وعلى آله وصحبه ومن والاه.

يسرنا ويسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل و نرجو الله 
أن يوفقنا وإياكم إلي ما يحبه و يرضاه.

تنبيه هام: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات،ولا 
بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت خطأ ما راجع 

المميز و المتميز التعليمي.

تنويه: هذا العمل من إصدار المميز و المتميز 
التعليمي، و جميع حقوق العمل محفوظة للمميز، 
و هذا العمل مجاني، فلا نحلل من يقوم ببيعه، و 

كذلك لا نحلل من يقوم بسرقته و نسبته إلى 
نفسه أو إلى أي جهة أخرى، أو يقوم بكسر تلك 

الحقوق بأي طريقةٍ كانت.



/MMQ4u /MMQ2u

روابط قد تهمك

قم بمتابعتنا على مواقع التواصل الاجتماعي

التجميعات اليومية

الاختبار المحاكي

مراجعة ليلة الامتحان 3

حصص المراجعة قبل الورقي

رابط تجميع 1-1440

https://drive.google.com/open?id=1wf3X3_UP7QcNv6dnjs5M1IoWsgaQT75Z
https://drive.google.com/open?id=1P9OCl5iNxckQOX6Hxzr2zpUg8undhzvL
https://drive.google.com/open?id=1Xybec1iCuLKSX3PP7PnQ4QSJ6zyWk3JY
https://drive.google.com/open?id=1abRLm0r3-VORdtN4Zx2Rd1uAQA6HYF9O
https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9


 

 

  

 سم. (9أقرب عدد للـعدد )
 

 8.6 أ
 

 9.8 ب
   

 8.4 د 10 ج
 

 - (أ) :الحل
 

 ؟99وَ  3فردي بين عدد كم 
 

 47 أ
 

 48 ب
   

 50 د 49 ج
 

 (100( إلى )1( عدد فردي من )50هناك )الشرح:  (أ) :الحل
 ( 47( فيتبقى )99(، )3(، )1) ءنقوم باستثنا

 

 ؟99وَ  3كم عدد زوجي بين 
 

 47 أ
 

 48 ب
   

 50 د 49 ج
 

 .عدد زوجي (50)يوجد  (100)إلى  (1)من الشرح:  (ب) :الحل
 .عدد زوجي (48)فيتبقى  (100) و   (2)نستثني منهم الـ 

 

 

 

 

 

 

 الجبر الحياتية



 

 12(2كم ربع في )
 

 9 2 أ
 

 10 2 ب
   

 7 2 د 8 2 ج
 

الشرح:  (ب) :الحل
2 12

4   =
2 12

2 2   =2
 10 

 

 (:212( عدد متكرر فمً الحد )097531( علمًا بأن )0.097531097531)
 

 9 أ
 

 7 ب
   

 1 د 5 ج
 

 ( أعداد6الأرقام التي تكرر دورياً )عدد الشرح:  (د) :الحل
 (1( تتقبل القسمة والباقي صفر، إذن نأخذ آخر رقم وهو )6÷ 212)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ا لمنتجات الشامبو بحيث زادت  ا مروجا قد  تكون، وبذلك لكل عبوة بنفس السعر ( مل20)إذا قامت شركة بعمل عرضا
 فكم سعة العلبة؟من السعر الأصلي، ( %10)الشركة نسبة  ضتخف

 

 200 أ
 

 190 ب
   

 160 د 180 ج
 

 (ج) :الحل

المطلوب في السؤال هو كمية الشامبو الأصلية قبل التخفيض، ولنفرض أنها )س( ستكون الشرح: 
 (20الكمية بعد التخفيض )س+

 (%90)التخفيض (، وبعد %100السعر قبل التخفيض )
 الكمية قل السعر، فمن الممكن تطبيق التناسب العكسي هنا لإيجاد )س(ولأنه كلما زادت 

 (%90( )20( س= )س+100%)
 18( س+%90( س= )100%)

  18=  س( 10%)
 180= س( 100%)

 ويمكن حلها أيضًا بتجربة الخيارات.
 م( مل180( ريال عندما يكون سعتها )180لو أن كل ملم = ريال، فسيكون السعر الأصلي للعبوة )

 م( مل200( ريال، إذن لنحسب التخفيض عند بيع )200( ملم فإنّ من المفترض بيعها بـ)20وبزيادة )
 ( ريال.200( ريال بدلًً من )180بـ)

 السعر قبل التخفيض−السعر بعد التخفيضنسبة التخفيض = 

السعر قبل التخفيض
  ×100 

200×180نسبة التخفيض= 
200 ×100  =10%  

 ( كما أعطى في السؤال.%10التخفيض عندها )إذن سيكون 
 

 ( فمً أكبر عدد:18مجموع أعداد متتابعة ثلاثة أضعاف مجموعهم يساوي )
 

 2 أ
 

 3 ب
   

 5 د 6 ج
 

 (ب) :الحل

18مجموع الأعداد = الشرح: 
3  =6 

  (.6)أعداد متتالية مجموعهم  (4)وبتخمين 
 (.3، 2، 1، 0م)نجد أنه

 (.3) وأكبرهم
 



 

 (99+88+77+66+55+44+33+22أوجد قيمة: )
 

 484 أ
 

 600 ب
   

 440 د 450 ج
 

عدد الحدودمجموع الأعداد في متتالة حسابية= الشرح:  (أ) :الحل
 )الحد الأول +الحد الأخير( 2

8مجموع الأعداد:  
2 (22+99 = )4(121 = )484 

 

88×88×88أوجد قيمة: )
88 ) 

 

 3 أ
 

 6 ب
   

 44 د 88 ج
 

3×88الشرح:  (أ) :الحل
88  =3 

 

سأوجد قيمة: )
س
س÷ )ع( ×  

س
 ع(÷ 

 

 ع أ
 

 س ب
   

 1 د 2ع ج
 

 2ع = ع× ع( = ع ×1÷ )ع( ×1)الشرح:  )ج( :الحل

 

 ؟فمً هو رمز تشفير سامح(، 7356)رمز تشفير حسام 
 (7م = ، 3ا = ، 5س = ، 6ح = )

 

 6735 أ
 

 6753 ب
   

 6375 د 7635 ج
 

 - (أ) :الحل



 

 

تفاحات  (4و)برتقالات  (3)الطبق يكفي  ن  أ ذا علمت إ طباق و أ في ة موز  (36و) ةبرتقال( 18و) ةتفاح (24)ردنا توزيع أذا إ 
 طباق؟موزات فكم عدد الأ  (6و)

 

 8 أ
 

 6 ب
   

 9 د 7 ج
 

 - (ب) :الحل
 

 صناديق، فمً مجموع الصناديق؟( 4( صناديق وفي كل صندوق )4صندوق يحتوي على )
 

 20 أ
 

 22 ب
   

 24 د 21 ج
 

 ( صندوق21= ) 16+ 4+1( = 4×4)صناديق+  (4)صندوق + الشرح:  (ج) :الحل
 

 ) صيغة معدلة)ين والراسبين على التوالي؟ حفكم عدد الناج ،6:  5طالب نسبة الناجحين  (42)صل مكون من ف
 

 5 أ
 

 7 ب
   

 8 د 6 ج
 

42×5= الناجحينالشرح:  (ب) :الحل
  .طالب( 35)=  6

42الراسبين= 
 ب.طل  (7)=  6

 

 

 

 

 

 

 



 

ضافية بنفس المبلغ إ زجاجات  (5)ذا خصم ريالان للزجاجة فسيستطيع شراء إ زجاجة عصير  (25)حمد شراء أ ستطيع ي
 فكم معه؟

 

 250 أ
 

 350 ب
   

 400 د 300 ج
 

 )ج( :الحل

 )بتجريب الخيارات أو بمعادلة(الشرح: 
 برتقالة 25 =( 2-برتقالة )س 30

 س 25=60-س30
  60س=5

 12س=
 300( = 12)25ما معه يساوي 

 

ا12ة )ذا كانت الساعإ  ( 4) ةفمً درجة الحرارة الساع ة،وكانت تقل درجتين بعد كل ساع، (°9)ودرجة الحرارة  ( صباحا
 فجراا؟

 

 2 أ
 

 4 ب
   

 1 د 3 ج
 

 (د) :الحل

  .صباحًا أي منتصف الليل( )12الشرح: 
  .ساعات (4)وبذلك يكون قد مضى 

 .درجات (8)= 2×4إذن ستقل 
 .جةدر  (1)=  8-9وتصبح 

 

 فمً القيمة التقريبية لما تبقى في حسابه؟ (،%5) ، سحب منهريال (2537رصيد أحمد في البنك )
 

 1400 أ
 

 2300 ب
   

 2400 د 1000 ج
 

 )د( :الحل
  .(126.85= ) 2537×  %5الشرح: 
2537 – 126.85 ( =2410.15). 

 .(2400بالتقريب يكون )



 

 

 فإذا قام بنفس العمل عاملين فمتى ينهوه؟ ،ساعات (6)عامل سنجز العمل في 
 

 1 أ
 

 3 ب
   

 4 د 2 ج
 

1×6الشرح:  )ب( :الحل
2  =3 

 

  مجسم؟ (24)عامل لصنع  (12)فكم يوم يحتاج  ،أيام (6)مجسمًت في  (6)عمًل العمل على  (6)نجز ي
 

 11 أ
 

 12 ب
   

 14 د 13 ج
 

 )ب( :الحل

  أيام 6مجسمات :  6ل : ماع6الشرح: 
  مجسم : س أيام 24عامل :  12

 (6()24)6()ٍس(= 12)6
 يوم.12س= 

 

 ؟ليربح ما خسرهفكم يلزم (، %20)اجر خسر في سلعة ت
 

 %20 أ
 

 %25 ب
   

 %35 د %30 ج
 

 )ب( :الحل

 .ريال (100)السلعة  لنفرض أنّ : الشرح
 .ريال (20)فيكون ما خسره 

 .ريال (80)والمتبقي له من رأس المال 
  أي (80)من  (20)يجب عليه ربح  (100)ولًسترجاع رأس المال الأصلي وهو 

 2080×100  =25% 
 

 



 

  ....، 31، 15، 7، 3، 1، 0تتابعة: أكمل الم
 

 62 أ
 

 61 ب
   

 63 د 62 ج
 

 (د) :الحل
 16، +8، +4، +2، +1+الشرح: 

  (32)إذن سيقوم بزيادة 
32+31( =63) 

 

 ؟ونصف ةساع كم يكتب في، فدقائق (10في )كلمًت  (6)حمد يكتب أ  
 

 55 أ
 

 53 ب
   

 50 د 54 ج
 

 تناسب طردي.ح: الشر  (ج) :الحل
 

 (، فكم عدد المقاعد الفارغة؟%20( مقعد ونسبة المقاعد الفارغة هي )400قاعة بيها )
 

 70 أ
 

 75 ب
   

 90 د 80 ج
 

200الشرح:  (ج) :الحل
 مقعد 80= 400×  100

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

( 10الآخر إذا دار الأسرع )رجلان يجريان حول مضمًر في اتجاهين معاكسين إذا كانت سرعة واحد منهمً مثلي سرعة 
 دورات، فكم دار الآخر؟

 

 6 أ
 

 5 ب
   

 1 د 4 ج
 

 ما قطعه الأكثر سرعة = يقطع الأقل سرعة دائماً مسافة الشرح: )ب( :الحل
 .ت( دورا5أي يكون قد قطع )

 

 وجد عدد الراسبينأ ف 6: 5ذا كان نسبه الناجحين للكل ( إ 42عدد الطلاب )
 

 5 أ
 

 6 ب
   

 7 د 12 ج
 

42: الشرح (د) :الحل
6 =7 

 

 2+ص2وجد سأ  ،15ص =×س ، 3= ص(-س)

 

 50 أ
 

 48 ب
   

 51 د 39 ج
 

 (ج) :الحل

  3=  (ص-س)الشرح: 
 ((بتربيع الطرفين))
  9س ص =  2 - 2+ ص  2س 

  9=  30- 2+ ص  2س 
 39=  2+ ص  2س 

 

 

 

 

 



 

س+1
س

=    
1+2س
 قيمة )س(:فأوجد ،  س

 

 1 أ
 

 صفر ب
   

 كل الأعداد ما عدا الصفر. د 1أو  1- ج
 

 (أ) :الحل

 بتجربة الخيارات.الشرح: 
1+1  (أ

1  =
1+1
1  

2  =2    
 إذن الحل صحيح.

 

 ، أوجد قيمة )س(س(-2)3-س4=1-س2
 

 5 أ
 

 1 ب
   

 5- د 1- ج
 

 بالتجريب.الشرح:  )ب( :الحل
 

 ؟ما عدد الصناديق الكلي ،قيصناد (5)صناديق وكل صندوق به  (3)صندوق فيه 
 

 15 أ
 

 8 ب
   

 20 د 10 ج
 

 15=5×3ح: الشر  (أ) :الحل
 

 

 

 

 



 

أوجد قيمة: )
4ص 2+ س 2ص 4س

  2ص 2س
 

 أ
س ص
ص

 
 

 ب
2س 2ص
  ص+ س

   

 2ص- 2س د 2+ص 2س ج
 

 الشرح: (ج) :الحل
)2+ ص 2س( 2ص 2س

 2+ص 2= س  2ص 2س

 

 (، وعدد الزرقاء نصف الباقي، كم عدد الزرقاء؟40( كرة، عدد الكرات الحمراء )64كيس فيه )
 

 10 أ
 

 13 ب
   

 24 د 12 ج
 

  24= 40-64الباقي= الشرح:  (ج) :الحل
 12عدد الكرات الزرقاء= نصف الباقي= 

 

 ( كلمة؟300دقيقة، ففي كم دقيقة يكتب )( 20( كلمة في )260أحمد يكتب )
 

 20 أ
 

 24 ب
   

 23 د 25 ج
 

 (ب) :الحل

 زاد عدد الكلمات، زاد عدد الدقائق، إذن التناسب طردي. كلما ح:الشر 
 الكلمات  : الدقائق 

260     :20  
 : س    300

 20×300س=  
 دقيقة.  23.07=  260

 ( دقيقة24، لذلك يحتاج لـ  )ة( كلم300دقيقة لن تكفي لكتابة ) 23
 

 



 

هندسة  ب( عل3، إذا أراد شراء )35( ريال، وسعر دفتر وقلمًن = 10ذهب أحمد إلى المكتب وكان سعر علبة الهندسة )
 ( أقلام، فمً المبلغ الذي سيدفعه؟4ودفتران و )

 

 100 أ
 

 120 ب
   

 70 د 75 ج
 

 (أ) :الحل

 ريال 30( علب هندسة= 3سعر ) الشرح:
  35سعر دفتر وقلمان= 

  70قلم =  4ومنها: سعر دفتران و
 100= 30+70المبلغ الذي سيدفعه= 

 

ا، فمً مساحة المربع؟2(، وزاد عرضه مقدار )2( نقص طوله مقدر )48محيطه ) مربع  ( حتى أصبح مربعا
 

 144 أ
 

 40 ب
   

 120 د 39 ج
 

 (أ) :الحل
 ( لذا لن يتغير المحيط.20( ويقل )20سيزيد المحيط )الشرح: 

  12= 4÷48(، ومنها طول ضلع المربع=48إذن فمحيط المربع هو )
  144=  2 12مساحة المربع= 

 

 



 

 
( طالب إلى ثاني ثانوي طبيعي، كم يكون المجموع؟15إذا تمت إضافة )  

 

 500 أ
 

 505 ب
   

 520 د 515 ج
 

 505= 5+45+95+55+105+200عدد الطلب قبل الإضافة= الشرح:  (د) :الحل
505+15 =520 

 

 

 

 

طالب200

طالب95طالب45

طالب55

طالب105
توزيع طلاب المرحلة الثانوية 
في إحدى المدن الصغيرة

الأول الثانوي (شرعي)الثاني الثانوي 

(طبيعي)الثاني الثانوي  (شرعي)الثالث الثانوي 

(طبيعي)الثالث الثانوي  ذوي الًحتياجات الخاصة

طلاب5



 

 
 ( طن،720( سنوات، حيث بلغ الإنتاج الكلي )7الرسم أعلاه يوضح إنتاج مصنع من التمور خلال )

( طن، فمً قياس الزاوية للسنة الخامسة؟80إنتاج المصنع للسنة الخامسة والثالثة يساوي ) فإذا علمت أن    
 

 25 أ
 

 20 ب
   

 30 د 15 ج
 

 )الرمز( :الحل

 طن. 720إنتاج المصنع الكلي =  الشرح:
 . 360ْقياسه =  الرسم الآتي يمثل دائرة؛ أي أنّ 

 طن لكل درجة.   2=  360÷  720إذًا 
 طن. 30=  (2×  15)درجة، أي أنها تساوي  15قياس السنة الثالثة = 

 طن. 50=  30 – 80قياس السنة الخامسة = 
 . 25ْ=  2÷  50أي أنها تساوي = 

 

 كم طن تم بيعه في السنة الثانية؟
 

 180 أ
 

 200 ب
   

 230 د 90 ج
 

 )أ( :الحل
 .  90ْقياسه =  قطاع السنة الثانية يمثل زاوية قائمة، أي أنّ  بملحظة الشكل نستنتج أنّ  الشرح:

 أي أنه يمثل بالطن: 
 طن. 180=  2×  90

درجة15

درجة40

درجة40

درجة 40 سنوات( 7)إنتاج مصنع تمور خلال 
الأولى الثانية الثالثة الرابعة

الخامسة السادسة السابعة



 

 
 أوجد مجموع ما يحبه الأولاد والبنات من البطيخ:

 

 25 أ
 

 40 ب
   

 45 د 30 ج
 

 أقرب إجابة في الخيارات. (د) :الحل
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بطيخ تفاح موز برتقال

أولاد بنات



 

 
 أكبر فرق بين الرجال والنساء عام:

 

  1432 أ
 

 1433 ب
   

 1435 د 1434 ج
 

 - )ج( :الحل
 

 أكبر عدد للمعلمًت النساء في عام: 
 

 1432 أ
 

 1433 ب
   

 1435 د 1434 ج
 

  - )ب( :الحل
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نساء رجال



 

 
 فني مساعد في كل القطاعات: 

 

 القطاعاتأكبر من عدد الأطباء في كل  أ
 

 أصغر من عدد الأطباء في كل القطاعات ب
   

 مساوي لعدد الأطباء في كل القطاعات د أكبر من عدد الممرضين في كل القطاعات ج
 

 (أ) :الحل
 تقريبًا.  2800=  500+800+  1500فني مساعد في كل القطاعات = الشرح: 

 تقريبًا.  2300=  800+ 1000+  500الأطباء في كل القطاعات= 
 تقريبًا. 5700= 1500+ 1200+ 3000الممرضين في كل القطاعات= 
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وزارة الصحة جهات حكومية أخرى مستشفيات أهلية 

أطباء ممرضين فني مساعد



 

 

 

  

 أي من الاتي لا يمكن ان تكون زاوية مثلث
 

 60 أ
 

 70 ب
   

 181 د 90 ج
 

 180مجموع زوايا المثلث  الشرح: دالحل: 
 

 

 كم مربع في الشكل
 

 11 أ
 

 9 ب
   

 12 د 10 ج
 

 11عدد المربعات الشرح :  أالحل: 
 

 

 

 

 الهندسة



 

 

 10وكان المظلل يمثل ربع الدائرة ومساحته = اذا كانت مساحة المستطيل تساوي مساحة الدائرة 
 فاوجد مساحة المستطيل

 

 30 أ
 

 40 ب
   

 35 د 20 ج
 

وبما أنها تسواي المستطيل فإن مساحته  40أي أن الدائرة كاملة =  10مساحة ربع الدائرة =  الشرح : أالحل: 
 كذلك 40

 

 

 أوجد قيمة س
 

 20 أ
 

 180 ب
   

 10 د 30 ج
 

 180= 30س+2س + 2س + الشرح :  جالحل: 
 

 30 س

 س2 س2



 

 

 ج د أوجد مساحة المستطيل 3، ب ج =  3اذا كان أ ب = 
 

 50 أ
 

 36 ب
   

 40 د 45 ج
 

 3اذا ج د =  3الشكل مستطيل اذا هـ د = أ ب = الشرح :  بالحل: 
 36اذا مساحة المستطيل =  12اذا ب د =  9اذا ب ج =

 

 

 أوجد قيمة س
 

 25 أ
 

 10 ب
   

 5 د 12 ج
 

 23= 2 –س 5الشرح :  دالحل: 
 5س = 

 هـ أ

 ج د
 ب

3 

 2 -س  5
23 



 

 

 

 أكمل النمط
 

 أ

 
 
 

 
 

 

 ب

 

   

 ج

 
 
 
 
 

 د
 

 

 الشرح : غرب ، جنوب ، شرق ، شمال بالحل: 
 

 

 

 

 



 

 

 فما قياس الزاوية ج 18اذا كانت مساحة المثلث 
 

 60 أ
 

 90 ب
   

 30 د 45 ج
 

  6اذا الضلع الاخر =  6واحد الاضلاع =  18افة = سالمالشرح :  جالحل: 
 45اذا هو متطابق الساقين اذا الزاوية ج = 

 

 

 أوجد مساحة المظلل
 

 6-ط 12 أ
 

 9 ب
   

  9 –ط 6 د 18-ط 9 ج
 

 جالحل: 

1=   360÷  90نوجد نسبة المثلث + المظلل الى الدائرة = الشرح : 
4 

36ط=  نوجد مساحة سدس  الدائرة
 ط9=  4

 18=  6×  3نوجد مساحة المثلث = 
 18 -ط 9مساحة الجزء المظلل = 

 ج

 أ

 ب

6 

90 
6 

 م



 

 

 

 اوجد مساحة المستطيل
 

 10 أ
 

 12 ب
   

 16 د 14 ج
 

 بالحل: 

 زء الواحد = العرض جاجزاء متساوية ال( 3) لىإالطول قسم  الشرح:
 = س لعرضاو س 3 نعبر عن الطول =
  2س3س = × س 3نوجد المساحة 

 نعوض بالمساحة من الخيارات في المعادلة المستنتجة 
 2س3=  12
 2= س4

 2س=
 الباقية " يقبل ان يكون مساحة للمستطيل بعكس الخيارات 12ذا الخيار " إ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ξ5 
ξ5 



 

 

  

 فقارن بين 18)س + ص( = 2اذا كانت 
 

 9 القيمة الثانية  4: ) س+ ص ( القيمة الأولى
 

 

  9س + ص = الشرح:    أالحل: 

 

 فقارن بين  45ص=4س+3
 

 ص القيمة الثانية  س الأولىالقيمة 
 

 

  لعدم تحديد شروط ل س و ص الشرح:    دالحل: 

 

 فقارن بين  1ك =8 –ك 9
 

 1 القيمة الثانية  ك القيمة الأولى
 

 

   1ك =  الشرح:    جالحل: 

 

 قارن بين
 

 6ξ6 القيمة الثانية  2ξ2 القيمة الأولى
 

 

  من القيمة الاولى كبرا الشرح:   ب الحل:

 

 قارن بين
 

 المقارنات



 

 ξ0.0273 القيمة الثانية  0.3 القيمة الأولى
 

 

 جالحل: 
  الشرح: 

ξ0.02730.3=  
 

 قارن بين
 

 ξ0.0273 القيمة الثانية  3 القيمة الأولى
 

 

   أالحل: 
 الشرح: 

ξ0.02730.3 =  
 

 أيام  9صفحة في  270أيام و احمد ينجز كتابة  6صفحة في  240كان محمد ينجز كتابة  اذا
 

 سرعة احمد القيمة الثانية  سرعة محمد القيمة الأولى
 

 

   أالحل: 
 الشرح: 

 صفحة في اليوم 40=  6÷  240سرعة محمد = 
  صفحة في اليوم 30=  9÷  270سرعة احد= 

 

 قارن بين 
 

ξ6 6 القيمة الثانية  ξ22 ة الأولىالقيم
3ξ3 

 

 

   بالحل: 
 الشرح: 

6 ξ6
3ξ3  = 2ξ3 

 

 



 

 

 قارن بين
 

 ص + ع القيمة الثانية  س القيمة الأولى
 

 

  بالتبادل الشرح:  جالحل: 

 

 

 قارن بين
 

 30 القيمة الثانية  س  القيمة الأولى
 

 

 180+ س =  30+  50+  50 الشرح:    أالحل: 
  50س= 

 

 

 س

 ص

 ع

 50 س

30 50 



 

 

 اذا كان الشكل مربع قارن بين
 

 مساحة المثلث هـ  ج د القيمة الثانية  مساحة المثلث هـ ب ج القيمة الأولى
 

 

قاعدتهما متطابقين فان مساحتهما بما ان الشكل مربع فللمثلثين ارتفاع واحد وبما ان  الشرح:  جالحل: 
  متساوية

 

 

 بين قارن
 

 طول ج د القيمة الثانية  طول أ ب القيمة الأولى
 

 

  المثلثان متطابقان الشرح:  جالحل: 

 

 

 أ

 د ج ب

 هـ

 أ
60 60 

 د

 ب ج



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 كان المثلث ا ب د قائم الزاوية في ب وزاوية د ب ج = د ب ج   فقارن بين اذا
 

 د ج القيمة الثانية  أ ب القيمة الأولى
 

 

 أالحل: 

 د ج = د ب  الشرح: 
  30ب يقابله زاوية قياسها  و د 

  60الزاوية أ د ب = 
   اذا ا ب اكبر من د ج

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 قارن بين
 

 180 القيمة الثانية  س3ص + 2 القيمة الأولى
 

 

  180س اكبر من 3 +ص 2اذا  180س + ص =  الشرح:    أالحل: 

 

 

 أ

 د

 ج

 ب

30 

 س

 ص



 

 

 

 

 

 

 هذا وإن كان صواباً فمن الله وحده،

 .أً أو سهوًا أو نسياناً فمنا ومن الشيطانوإن وُجِد كان خط 
 

 

 

 

 

 نادين نزار -1
 عمر حمادة -2
 محمود سيف -3
 رحاب طارق -4
 أسماء عبد الحكيم -5
 عبد الله جامع -6
 عبد الله نجم -7
 محمود رضا -8
 دينا حمدي -9
 محمد لاشين -10

 

 

 

http://www.mmq4u.com/

